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SV NOLIPNIVTN NN YN 71 ITON MY NYIVN NNNI,DININ DXPYONN TN 51 (7)

1 i+j=n+1 (3 j i=j+1 (2
ij 0 nInR aij =In i:]’j:n
0 NN
1) (6 1 11 NE
3 .. 3 1 2 2
6 1 2 3 . 3
3 6 3(n-1) 1 2 3 n

: NN NXIVNN

1 i=j=1 q

0 i=j#1
i i<y

—j Q>

a i=j (4

a,z

7 0b nanN

a i=j (7
;=10 i=j+1

c j=i+l1

NSy a=3,b=1,c=2 > MN .2 .NVINHIVTN NIY NIDI NNDN RN X (7 PyD *

.1n=209VN NOVIPNIVTI NN .2 .IVIPNIVTN NIY IND MV .1

:2VN (8)
b ¢ d e a b c d e
g h i j fos h i J
I m n o+ k m n 0
g r s t P q r s t
-2b 1 x y|l |—a-1 3b c-1 d—x e—-Yy

:avn | AlI=4,1BI=2

, 39TON MYION B Y A o (9)

| 2AATadiBl (4 1-A2B"A*1 (3 14A’B°1 (2 1ABA'B"1 (

JAlI=2

JAI=IB1 :non (PQ) ' APQ = B 11 .X (10)

, 2AB+31 =0, 49700 M»9N Mvn B 1 A :0mm a

A Bl nNavn

LA+3B=0,B>-2A"=0, 39700 MmN mM¥on B Y A :00m )

JALITBI :aNavn
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. Jadj(A,,)

A" 2 |A™ I=% 1:non .7

JA1=0 -w NN NI IR TN NIVIDIVIN NNIVN A I PN .N

N NNKNSN.2AB=B"A? || Al=128 , n 7TOnN¥I0N A OONM )
.detG B‘”Az”) :awn .det(A,, ) =2, det(B,, ) =1 :0onm 3

:999P Y92 NIV MINIAN MRNYND MOIYN NN NS (11)

x+2z+5t=8 (3 x+z=3 (2 x+2y=5 (
—2x—-6y=-8 4x+y+8z=21 3x+4y=11
Sx+3y—-Tz+4t=5 2x+3z=8

2x+5y+44z =51
: DINNWVNN NOIVN NNHM (12)

kx+y+z+t+r=1
x+ky+z+t+r=1
x+y+kz+t+r=1
X+y+z+kt+r=1
X+y+z+t+hkr=1

70 PINI NOWNY kDY TIY NIVN MY N

1
rx = 5 1AW TN PNIND NOIWND £k DV TIV NPX MY .2

1
1x= 3 Y2W TR PN NOWNY 1NIY k. DOP ONN )

X=y=z=t=r N19N2 IN TN NN NIIWNY OXY NN .7

AT IR NMYD) adj(A) 1POOPN NTINSN IR AWN MININ MHIVHRIN NNN 9 N1y (13)

1 4 2 4)G 2 1 1)@ A—[lzj(l
A:12—1o A=|0 2 -1 3 4

01 1 1 52 3

1 3 -1 =2
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2 (14)

-9 26 -1 14 10

13 -7 8 4 0
A=|71 35 3 0 O
17 2 0 0 O
2 0 0 0 O

(47),, @ (adiA)s @ :awn

DI ON A MDNYI NN, 0NYW DMDN DN A DRI | Al=1 ORY NN N (15)

DYV DMADN
TMNNN TPYNUN A~ -w NN NN ININNN NPYIWN NN A -w N .2
Moon A’ o adj(A) DI NN NN A-W M) )
M Ny C,D .m>»an A, B ) .1

'AB(S5 CD (4 AD @B A+B (2 C+D (1 :1290NNKIN M¥IVNN ORN

: 19590 XY NNAN NNIVNN DNIAY £ DIV NN NN (16)

4 0 7 5 0

0 0 3k O 0
-7k* 2 4k k 9+k
30 4 2 -1

-5 0 -8 -3 2

STPTIPTIPY DYDY 2PNN NVLY NN 2WN N (17)
.(-1,0),(0,5),(1,-4),(2,1) .2 (0,0),(5,2),(6,5),(11,6) .1
.(0,0,0),(1,0,-2),(1,2,4),(7,1,0) : »TpTIpY N 2pNnn N NN VN A
.(3,3,-2), (-1,3,1), (1,1,=1) :2TPIN TIT 12N NI NINNWUND XN )
.(1,2),(3,4),(5,8) : yTipNpw vvnn Now NX avn .7

MVIPNIVTL WHNYND TOY NI 971N DXPYDNN THX D32 : NIWN
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3 P99 — MNINa

9(10 .-300 (9 .234 (8 .24 (7 -14 (6 -3 (5 -1 (4 -1 (3 .29 (2 . ad—bc (1 (1)
6 (3 114 (2 120 (1 (3) 104 (6 44 (5 24 (4 .3 (3 .0(2 .0((2) .6(11

n(3n+l)

(=D 2 3 =D o on A 93 162 -8 (1(5)

23726 1 (5 (a=b)"[a+(n-Db] @

.D,=aD, ,—bcD, , ,D,=a’—bc,D,=a’—2abc X (7

n n—

pu

@ -8 .2°@2 401( .0() .D,=2"-1.2.D=2""-1.12a
x=1y=2 (11 .4" 3 7.0 JA=18,IBlI=-2/3 5 .81/32 .2 (10)

k=-2 2 k#Lk#—4 NXN@12) .x=y=z=t=13 .x=1Ly=1z=2 (2

N D
g -1 -3\(2 4 -2\(1a3
., adj(A) =
adj(A)=A"=| -5 1 -3 1
-10 1 4 (2 1
Al =
1.5 -0.5
7 -10 20 4 -7 10 20 -4\(3
L |2 3 6 -1 , 2 3 -6 1
AT = , adj(A) =
3 -5 -8 2 -3 5 8 =2
-1 2 3 -1 1 2 -3 1

k=0 (16) p (5 N @ NY (3 .NY (2 .NY (1 (15) .0.5 (2 .240 (1 (14)

2.7 3x—y+4z+2=0 > 22 .2 .14 2.X .13 1N (17)
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4 999 — 99N
02”999 022N91

=22))214"
. R >vnnn nTvn Syn 71m0nn 0»wnnn 0NN 9o Sy yMvpin aninn - R”

- R >WpNN NTWN YN 7 TON NPNDIN MDD 9 HY NP annn - M, [R]
R DTYUN OYN 1 -5 MY AN MVP NYYNN DM 53 DY OINOPIN AN - P, [R]
R nTUnoyn (f :R — R) N1wnnn nypspnan 95 5w nopin anmn - F[R]
0%an9%-nn
: R* 9w anin nn W oNN P72 ©ON2N D9¥0NN THN Y92 (1)

W ={(a,b,c)la+b+c=0} N

W ={(a,b,c)la=c} 2

W ={(a,b,c)la=3b}

W ={(a,b,c)la<b<c} 7

W ={(a,b,c)la=c*} .n

JOMIVN NVTO 0N ¢ Y b ,a s W ={(a,b,c)lb=a+d,c=a+2d} )

ODNMTOONM ¢ A b ,a ™M W ={(a,b,c)lb=a-q,c=a-q*}

: M, [R] v anm nn W ONA P172 DININ DXDYONN TN 993 (2)

W ={Al A=A"} A9 aviomon m¥vnn wacm WX

. B 11 nx»vn oy 9951 MaHnnnn Mvnn Yom aomm Woa

W ={Al AB=BA} MY
W ={All Al=0} ,79155 .09X JNYY NVIPHPIVTIY MXVNN MM W )
W ={A] A® = A}, 7192 39V Y MIwY M¥oRN Yomnacm W T

NYOY MYSWN JNY MIIVNN YN 157 W .n

,0I09 . DON NI B NN N8I0N2 Y9NV MINIVNN YoM 0 m W

.W ={Al AB=0)
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W ={Altr(A) =0} , 755 .098 JNOV NapynNY MIVNN Yon 1om W 3
JDON NI WY D D190 12V MIVNN YN aovm W o.n

P [R] Swamnnnnin W DRA P1T2 DNIN DXDYOND TAX 991 (3)
W ={px)| p(4)=0} ,7955 .¥NWI 455¥2 OMPNAMN YN 25WM W N

.DMNYY DNTPN DY DMPNN YN I W .2

W ={px)deg(p) <4} m53.4> ndHyn Poya omPNMan Yon acm W o

. X DV 752 NYNT MPINYYI OO DN WM W T

A<n<T AwRd n NOYPN OMYON YoM A m W .n
W={p()I p0)=1} 1
.F [R] S5v anIn nn XN W ORND 2172 DINAN DXYONN THN DO (4)
W ={f)] f(=x)= f(x)} >unn x 535,999 .NYITN NPIPNON 99N 10 W N
W= |f)| <M} >enn x 535 195 mmonn nrspnen 9naomn W .a

MPNIN NVPIPNAN YN MM W )
VRN NN Son a0 W

MYNIPN NPSPNAN UON M W .n

1
A[0,1] ambanorr [ -vwmn) W = {f(x) Ij f(x)dx = 4} R
0

(x990 f v W={f()|f'(x)=0} 3
(x99 mrn f-wmn W={f®)If'(x)=1} .n
W={f)I f(0)= fx+D)} v

P owanmnnan W ={(z2,.2,.2,)12, =7,.5, =2, + 3, | OND 112 (5)

. R >wnnn nTvn Yyn N

.C D1ommn NTwbyn A
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NYINY MYN , W93 AN ,02INIY 091N

: DYNAN ONLVPIN DN (6)

-, =(4,L15),u,=(0,11,-5,3) , u; =(2,-5,3,1) , u, = (1,3,-1,2)
T, DVWOINDD MPN NI U, DN .1 .N
1 Splu,} -5 7O u, ONN .2
T INDY 1N {uy,u,} NN DN 3
T Uy Y Uy DYOINRDD PPN NIN 4y ONN .12
1 Spluy,u,} -5 7OV u, ONN .2
NP MOPY Y DIV 121 DTN T TINDY DN {1y, 1,1, } N¥IAPN ONN .3

.DYINNN DNVPIN DY IINDD NPND

T Uy Y Uy DYOIRDD PPN NI 1, ONN 1D
1 Spluy,u,} -5 7OV u, ONN .2
N¥12P2 NVPI YD DIV 12) NN T TPIRDY YN {ul,uz,u4} NNIAPN DN .3
.DYINNN DXNVPIN DY IINDD NPND
v=4,12,k,-2k) ym 1
T U, 7Y Uy DY OIRDD MPY P Y NOPINY N DY k S0 NPND IS NN .1
CSpluy,uy} -5 OV YV NOPINY TN DY k DWW NYND IN NN 2

JPINDY ON ONN {1,145, v} NNAPNY TN DY k HY 137 NPRY I NN 3

v={(a,b,c,d) YN .N

T Uy Y Uy DYOIRDD PPN TPV MOV TN DY a,b,c,d Dy ooxnnnn .1
r Spluy,uy} -5 7ow P Vv NOPNY TN DY a,b,c,d DY DONRINN NN .1
T TPINDD 70N MOIN {ul,uz,v} NNIAPNY N DY a,b,c,d Sy DNINN NN .1

Uy ) Uy, U 9 OINRDY PPN (2,-3,3,1) MOPIN AN YIN D

T INRT VYD 1) ONNNX NN
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DINN NN . Uy ) Uy, U,y , Uy IV OIINDI NN (7,10,-2,11) MOPIN IR YIN 3

T INT MVYD 1)

: DINAN MNIVHD NN (7)
4 1 0 11 2 -5 1 3
A= ,B= ,C= , D=
(1 SJ (—5 3 j (3 1 j [—1 2}

.M ,[R] 5y 1IN0 RPN MYI0NN OND P17 .1

MIVNT N DY YINDY IPNI MINIVNNIN NNX T DIV MNHN NNV DTN .2

1Sp{B,C} -5 m>»v A nN¥MONPN DN .3
: DYNAN DNNINON DINN) (8)

pl(x)=4+x+x2 +5x7, pz()c)=11x—5162+3x3 ,

py(x) = 2-5x+3x" +x°, P,(x) =14+3x—x*+2x°
B[R] 5yn 10IxY»D 00N 009N OND P1T7a .1
Y INDY 1PN DINDIY U DIV MIRDD DMIN DN 1T .2
.DYMNAN INY
1Sp{p,. s} 9TV p, DIW99N ONA 3
: TPIANDY OMMYN DINAN DMNVPIN a,b,c DY DI NHNX NINY (9)
. {(c, 2,4),(2.4,a,2),(c,b,6),(b, 2,a)}
VIF] -2 mR09 mm9m o192 {u, v, w} 01M0pn nap » nm (10)
NP NP YD DIV 1OW DTN, INDD NN NININ MNP DN P12
: DINND DMNVPIN YV
{u—v,u—w,u+v—2w} N
{u+2v+3w,4u+5v +6w,7u+8v+9w} 2
{u+v,v+ww}
C’ -2 7YY DMHN {(l,i,i -D,G+1i-1, —2)} D>NLPIN ONN PITA (11)

RYyn.a  .CHyn .N
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32 902

ANINY DDA IMNNN BXNVPI NP ONND NPT

: R’ -5 902 10 mixan msapn OX P11 (12)

{ (1,0,1), (0,0,1) } (1
{(1,1,2),1,2,3), (3,3,4), (2,2, } (2

{ 1,2,3), (4,5,6),(7,8,9) } (3

: M, ,[R] -5 ©02 )0 mMNIN MNIAPN OX Pr72 (13)
1 2)(5 6)(9 1
, ; {
3 4)\7 8)\2 3
1 2) (5 6)(9 1)\(5 6)(5 16 @
3 4)0(7 8)\2 3)\7 2)\7 8
1 1) (0 1)(0 0)(0 O
b b 9 (3
1 1){1 1){1 1)l0 1
: P,(R) -5 ©02 )0 mN2N M¥IPN ON 9172 (14)
{(1+x, X +2x+3}
{14+x, X +2x+32x+4x",x—x" } (2
{14+2x4+3x, 44+5x+6x°,7+8x+10x" } (3

T ={(1,2,3), (4,5,6), (7,8,9),(2,3,4)} : R’-21010p) n8¥12p MM (15)

.R* 5901 T oxn N
LT -2 7IRYD DN YN DNVPI DY IOOPN NNIAP NNV, T' N8P N8N .2

Sv ouad T' NN oYwn )
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TPRNMIN MNXNWYN NIIWN IY MNIND ININY THNI DIDI NXINN

SNPINDIN MRNYNI DY MOV 3 79D (16)

x—=y+z+w=0 x+y—z+2w=0
x=y+z+w=0
3 {x+2z—-w=0 2 3x—y+T7z+4w=0 (1
2x-2y+2z+2w=0
x+y+3z-3w=0 —S5x+3y—-15z—-6w=0

1 MIXNWHN NIIYN 7Y WINN ANINN IR W -1 10D)

2 INNYWNN NN Y wImN aNIN NN U -1 o

. (3 MINNMVRN NIV 7Y YINN ANINN DR V -2 10D)
NVAaU, W-51mmooansn (N
UV Smmorsn 2 UV -51mmooansn (1 (2
UnNV -H5ooansn 0
U-95tmmooanyn. U = {(a,b,c,d) eR'la=c,b= d} N (17)

U-5mmooansn. U={(ab.c.d)eR* Ic=a+b.d =b+c} ym(18)

U-51mooansn. U = {v € R lv-(1,-11,—1) =0} ym (19)

U5 mmooansn. U={AeM,,[R]IA=A"} ym 0

1 -1 00
.U-b‘mmmmmn.Uz{AeMm[Rﬂ A(l IJ:[O Oj }nm (21)

U-5mmovanem. U= { p e BRIl p1)=0 } P 22)
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aNIN NNY THN) DD NNINNA

. R* an71mn S 03N 0 1N v 05999 (23)

U = span{(1,1,-1,2), 3,-1,7,4), (-5,3,-15,-6)}

V =span{(1,-1,11), (1,0,2,-1), (1,1,3,-3), (5,1,5,8)}

LU =5 mxnum) 1on , 001 N8N N
VoS mnnvm mn, ©0a Nsn A
U UV -51mm ooansn
U NV -51mm o001 X8n T

: M, ,[R] anmn 5w anin nn 0395 (24)

1 1 4 1) (2 -1
.U =span ) )
-1 2){-1 1)\1 -3
U -5 700 902 NYn
: P[R] anmn 5v anmn nn 05295 (25)

.U=span{l+x—x2+2x3,4+x—x2+x3,2—x+x2—3x3}

U -5 700 9702 NYn

DNIVN MHVT,NNIVN HY NTIAY AN NNV ININY THNI DIV NNRINN

THIT NN PIXY MINAN MNIVHNN DY ATV NI NN ANINID THNI DIV XNN (26)

: (rank) n¥>vHNN

1 2 1 3 52 4 1 1 50
2 5 3 1 6 0 11 -5 3
1 -1 2 2 1 2 -5 3 1
2 3 5 -4 -1 1 3 -1 2
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002 NPV ,MOITNNIP 20D

: R® 5 D001 »v DO (27)

B, ={(1,1,0), (0,1,0), (0,1,L1)} , B, ={ (1,0,1),(0,1,1), (0,0,1) }

. [V]B AN NV . B, D025 ONY2 MOLPTNNIPN NVPI NN R¥N N
1

[v], -2m 0P Y . B, ©025 DM MOPTNNIPN NVPI NN XD .2
2

B.
[M ] -annv o000 B, ©015 B ©0a0n 1290 NYILN NYB )
1

B
[M ] -2 nvion 100 B 0035 B, 00300 1390 NYIH YD T
1

:MINID INYLN IX WK .N

M1 (1M1 ) G M1 g =g @ M1 Dl =g O

: B[R] 5v ©>©021 »v 0m) (27)
B, ={1+x,x, x+x2} , B, ={ T+x%x+x%, x° }
[v], -2 0P WY . B 97025 DR MOLPTNNIPN NOPI N XD X
1

[v], -2nTMOPYI VD . B, DD DM MOPTNKIPN NOPI NN KIN .3
B

[M ], -2 nvIon 100 B, ©039 B, 90300 1290 NYILH RN
1

: M,[R] 5v D©01 %Y DN (28)

{30 9096 )
e 90 96 )

[v], -2 M MoP1 o . B 9025 01 MmL»TINIPN MOPI DX YD X

[v], -3 M 0P 0o . E ©035 0ma mupThiNpn MOp) IR KD 2

E
.[M ]B S1N NNIVN D . E D02 B 00NN 12Y0 NHI0N NIH )
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5 999 — 999N
N02Y , 09988 DINVPI ,DIINY DYI9Y

:MINAN NINIVNPNN DNX DD MY (1)

JDINIIN NINIVN NSD LN
DINIIN DIPDID N8N .2

DNNY TIY DI DY OIDIRN 2123770 NN DMNNY DY NI L)

DNNY TIY DI HY 0PN 21N NN DONINY DXANII NN T
.D»NNY DNVPI RN N

IDI55 NN NXIVNN ONN YIP )

NNI0N NN MY ,NNIN YOIV ,)IDITY NN NNIVNPM NN 3

JPNUOYN NN D WwNa, P'AP =D -w T P n>on

CA™ awn POYY MM NIVHM NN N

290N DI NN RN .V
A™' IN NV NN NYIVHM NN .DMNIYN TP 299 NN NYIVNN DN yap o

O HINP VIVNI VINY N TV [ -1 A NYa

10 1 110 0 2 -1
A=|0 1 0|3 A=|0 1 0|2 A=|0 2 -1|q
10 1 00 2 01 0
A:(2 _j(6 A=[3 _J(s -1 30

1 4 4 -1 A=|3 -1 0|4
|F=C.F=R)| |[F=C.F=R| -2 -2 6

.R 5yn oym C Hyn oys 1N Py 5,6 DY01 *

MXVN YT HIND DX ITHN N (2)
DN MMTMPIVN B -1 A -y A
IMNANROWNIIYMN B VA 5.3 .tr(A)=tr(B) .2 .[Al=IBIl.1

A" =PB"P' 1x P'AP = B oxv N1 (3)
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6 999 — BN

NN (N1P8199199190) MPNYN

DNOINY MPNYN

DINDD MOANN HVIND DX TN .NPIRDD (MP8NNDITV) NPNYN NN DX OXTMN TN (1)

PINDYD NPNYN NN DX YAP ,NININ MIPNYNNN DNX 95 N1y (2)

T(x,y)=(x+y,x—y)
Tx,y,2)=(x+y—-22,x+2y+2,2x+2y—3z)
T(x,y,2)=2x+z,lyl)
T(x,y)=(xy,y,2)
T(x,y,2))=(x+Lx+y,y+2)
(BeM,[R]) T(A)=BA+AB
T(A)=A+A"

T(A) =IAlI

T(A)=A-A"

T(A)=A"

T(a+bx+cx> +dx’)=a+bx+cx’
T(p(x)=p(x+1)
T(p(x)=p'(x)+p"(x)
T(p(x)=p*(x)

(F=C,F=R) T(z)=2

: T:R*>R* (1

: T:RP>R (2

: T:R°>R* (3

: T:R*>R 4
T:R°P>R (5
T:M,[R]—> M [R] (6
T:M,[R]— M, [R](7
T:M,[R]— M ,[R] (8

T:M,R]—>M,[R] (9

. T:M,[R]— M,[R] (10

; T:F[R]— P[R] (11

. T:P[R]—> P[R] (12

; T:P[R]— P[R] (3

; T:P[R]— P, [R] (14

; T:C[F]1—> CIF]({5
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S TPINRDD TPNN NINAN NPNYNN (NI W ONX) m YIIPN DY TIV DR N1 (3)

T(x,y)=(m*x",y"" +x) ; T:R* >R’

DX .1 NN NRMPHRN IINDY NPNYN NNMP ONN YA ,0XNIN DXPYOIN TNN 993 (4)
IR PR KD DN .NTAY NN DRN YAP) NPNYNN NN NN )0

T(1,1,0) = (1,2,3), T(0,1,1) = (4,5,6), T(0,0,1) = (7,8,9) -w 0 T: R* - R® N
.T(1,0,1) = (1,1,0), T(0,1,1) = (1,2,1), T(0,0,1) = (0,1,1) v o T:R* > R* 2
.T(1,2,-1,0) = (0,1,—1),T(~1,0,1,1) = (1,0,0),7(0,4,0,2) = (2,2,-2) -w 1> T: R* > R* .

T(1)=4,T(4x+x*)=x,T(1-x)=x"+1 -w 1> T: B[R] > P[R] 1

NINIY MPNYN YV PYIN NN

: OWMN AR OXTMN AN . TV > U nIndD npnyn nnna (5)
mT - npnynn e mmnn.a . KerT - npnynn S pyan .X
5S¢ DYNM rank -NPNYN SY MYTN DIYIND WHRNYN) NIPNYND THHN LOVN )

(nullT - npnyn

SINNNDY PYINY THNY DIDA NN NININ MPNYNNND DNX 9D 1Y (6)

T(x,y,2,t)=(x+vy,y—4z+t,dx+y+4z—-1) , T:R* >R (1

T(x,y,2)=(x—4y—z,x+y,y—z,x+4z) ,T:R° > R' (2

X
12 3 1
Tuy.on=|13 5 2’|, T:R"5R 3
2 6 10 —4 j

T(A)=A 12—12A T:M,[R]— M,[R] (4
(4)= 0 3) (0 3 » T M,[R] > M[R] (
T(p(x))=p(x+D)—p(x+4) , T:P[R]-> B[R] (5

D(p(x))=p'(x) , D:P[R]— P[R] (6

-2 10071 UKD 1IVIDA XN NINAD
© YD N — 9N ans



33

{(4,1,4),(=1,4,1)} >1 9y nw19) nmnmnn WK T : R — R® 10IN»Y npnyn 80 (7)
A0,1,1,1),(1,2,3,4)} >1 5y w19 1w pynn R T : R — R® mINey npnyn N (8)

NN X dimIm7 =dim KerT ox>2nown . T :V > U 1oIN»Y npnyn nnm X (9)
IV Hv

? T:R* = R’ 127y Tn-Tn NpNnyn 1210°N0 OXN .2

ODINMITIN DY NIPINIT MPNYN ,¥7NN N $7/HN NPINIY MPNYD

DY AR NPNYNY (YNN) 1YY TN-TN MINRDY NPNYN DNIWIND NN 9207 (9)
12190 NPV DPINMDN VNN NN 9207 12 10D

N> DN ,2Y NN ONXDL,Y7NN NN DR YR NININ MPNYNNN DNX 95 N1y (10)
.0219N NPNYN NN»P DONMI DTN

T(x,y,2)=(x—-y+z,y+zz-%) , T:R >R (1
T(x,y,2)=(x—y+2z,y+2x+22) , T:R° >R (2

T(a+bx+cx’)=(a+b+c,a-b,b-2c) , T:P[RI>R’ (3

T(a Z]:a—b+(c+d)x+(a—c)xz+dx3 » T:M,[R]—> B[R] (4
C

MYNPD XD DX NINIPI Y'NN DPNYN : NN

NINY MPHNYN DY MY

DT 9Y MNP INPY Mpyn T:R* > R* - SR’ — R* ny»>nn (11)

T(x,y,2)=(x4x—y,x+4y—-2) , S(x,y,2)=(x—2,Y)
: DN TVTHIND (VW ON) NINNDI NN

ST(5 TS(4 4S-10T(3 4S(2 S+T(

s*a10 S'© T>@® T'(@7 T (6
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7 999 — 999N
NPINIY MPNYNI MNIVN

NNMVNM DYDY DN ML TNNIP NVPI DIV NN PINY YW 1T P92 DYDID : N9YN

2792 DPOW NMIYNIN NINY DINWUNIN DXDYON NYNN T229Y (4 PI9) DYDY ©IDIN 12N

NPNYN NMISMNY NNI0N

: R? Y 0002 %v oM (1)
B, ={(1,1,0), (0,1,0), (0,1,1)} , B, ={ (1,0,1),(0,1,1), (0,0,1) }

. [V]B AN NV . B, D025 ONY2 MOLPTNNIPN NVPI NN R¥N N
1

[v], -2mMop1 Y. B, ©02Y DA MOPTNNIPN NVPI NN XD .2
2

B
[M ], 23w nvIon 100 B, ©039 B, 90300 1290 NYILH RN
1

B
M ] -ann¥ 00100 B 9039 B, 00300 1290 NPI0N N T
1

:MINID MNYLN IX WK .N

B

2

[M]glz=([M]§12) 3 [M]glz'[v] =[V]Bl(2 [M]?z'[v]gf["]Bz(l

T(x,y,2)=(x+y,y+2,2-x) , T:R* >R’ 705 npnyn nm

[T] 5“1 N NYION N . B D02 NPNYNN NN MYIHY NHIONN NN NN )
1

.[T]B 131 N¥IVN D . B, DIDIA NPNYNN NN MK1NY N¥IONN NN KN 3
2
: NI NNYON IR WK .N

[T1p g =[TWg 2 [Tlp Vg =[TWlg

B B
[M ]Blz '[T]Bl [M ]Blz - |:T:|Bz 3
1 029N NPNYNN DXRN .V

NPNYNN YW NAPYM NOIPKRIVTH NN aWN D

PNYNN MY DMNXY DXNOPN DMNXY DIIY K¥ND N

7 1OIYY NN NPNYNN DNN D)
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R 9y >89 Moo T > . R annn Yv o001 nw B, -1 B, v (2)

—29 —45 6 -1 -9 6
B2
[T]Blz 20 31 -4l [M]Bl =1 6 —4| o5pm
13 19 -1 1 5 =2

.[T]B2 Ny [M ]? NN 2WN

2

1 2
T(A)= (3 4}14 , T:M,[R]— M,[R] npnynn NX MX»NY N¥I00DN NN N3N (3)

3 3 e

D(p(x)) = p'(x) , D:P[R]— B[R] npnynn nx My»ny N¥I0N7 NN N8N (4)

.4 -5 TNV IN MVP NYYNN DIMPIINN DY YVITIVDN DIDIN 29D

VYD12Y DIVAN NPNYN NMIXMNY NNIVN

D002 DN’ NINAN NPINDIDT MPNYNNN NNKX DI 5Y NINMNN NNIVNN NN N¥N (5)
.R" 5v o»vmoon
Tx,y)=(x+y,y+z2,z2-x) , T:R* >R’ X
T(x,y,2,t)=(@x—y—z+t,x+y+4z+1) , T:R* > R* 2
T(x,9,2)=@x+y—2,x—y+2) ™9y nyImn mR»y npnyn T : R — R? »nn (6)

B = {(1,1, 0),(0,1,1),(0,0, 1)} D02 T NPNYNN NXR NINMHNN NNIVNN NN VN

[T]7 nxamos . R? bv B, ={(1.4),(1,5)} o> R® by
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